
 
 

 
 

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΤΗΝ ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΗ ΒΑΣΗ ΤΗΣ ΣΟΥΔΑΣ 
 

 
Η ΕΟΑΣ Ηρακλείου ανταποκρινόμενη στο κάλεσμα της Παγκρήτιας Επιτροπής ενάντια 
στις βάσεις και στην εμπλοκή της χώρας μας συμμετέχει στην Παγκρήτια 
κινητοποίηση στην Βάση της Σούδας, την Κυριακή 17 Μαΐου. 

Η μικρομεσαία αγροτιά και κτηνοτροφία που συνεχίζει να αγκομαχά κάτω από το 
ασήκωτο βάρος  της βάρβαρης αντιαγροτικής πολιτικής της κυβέρνησης  και της ΚΑΠ 
της ΕΕ, καλείται μαζί με τα υπόλοιπα λαϊκά στρώματα να πληρώσει τα σπασμένα του 
πολέμου. Εμείς πληρώνουμε τις αυξήσεις στις τιμές της ενέργειας και των ειδών 
πρώτης ανάγκης, ενώ η κυβέρνηση αρνείται να πάρει μέτρα προστασίας του 
εισοδήματος, με κατάργηση των έμμεσων φόρων στα καύσιμα και στα είδη πλατιάς 
λαϊκής κατανάλωσης. Την ίδια στιγμή που βρίσκουν 7 δις για πολεμικούς εξοπλισμούς 
που δεν έχουν σχέση με την άμυνα της χώρας οι τιμές στο ρεύμα, στο πετρέλαιο, στα 
λιπάσματα και στις ζωοτροφές έχουν εκτιναχθεί με την κυβέρνηση να μας εμπαίζει αφού 
η επιδότηση στα λιπάσματα είναι συνειδητή ενίσχυση των βιομηχάνων, διασφαλίζοντας 
τα κέρδη τους, ενώ εμείς παραμένουμε εκτεθειμένοι στις τεράστιες αυξήσεις. Το 
αφορολόγητο πετρέλαιο παραμένει προνόμιο των εφοπλιστών, την ώρα που εμείς δεν 
μπορούμε να το αγοράσουμε..  

Απαιτούμε εδώ και τώρα απεμπλοκή της χώρας μας από τον πόλεμο που κάνει στόχο 
αντιποίνων τον λαό μας! Οι πόροι που σπαταλά η κυβέρνηση για πολεμικές δαπάνες,  
που καμιά σχέση δεν έχουν με την άμυνα της χώρας, να κατευθυνθούν για τη στήριξη  
των αναγκών του λαού μας όπως και στον πρωτογενή αγροτοκτηνοτροφικό τομέα. 
Ζητάμε αναπλήρωση του εισοδήματός μας. Εγγυημένες τιμές που να καλύπτουν το 
κόστος παραγωγής. Αφορολόγητο αγροτικό πετρέλαιο και πλαφόν στα λιπάσματα, τους 
σπόρους και τα φάρμακα εδώ και τώρα. Άμεσες αποζημιώσεις στο 10% για τις ζημιές 
και τις νόσους. Δυναμώνουμε τώρα την πάλη για απεμπλοκή της Ελλάδας από το 
πολεμικό σφαγείο. Να κλείσει η Βάση της Σούδας και όλες οι βάσεις του θανάτου των 
ΗΠΑ – ΝΑΤΟ. Οι στρατιωτικές αποστολές να επιστρέψουν όλες από το εξωτερικό».  

Καλούμε όλους τους αγροτοκτηνοτρόφους να συμμετέχουν μαζικά  στην πλατεία 
Αγοράς, στις 12 π.μ. Η εκκίνηση θα γίνει από το Άγαλμα Βενιζέλου στις 8:30πμ. 
 
 
Το ΔΣ της ΕΟΑΣΗ  
 
 
 


